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3ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª LEGISLATURA 
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1) REQUERIMENTO Nº 019/2020 

Assunto: REQUER que seja oficializado o Secretário Municipal de Saúde, Senhor 
Marcelo de Alécio Costa, com cópia ao Conselho Municipal de Saúde, para que através 
do órgão competente determine o envio a esta Casa de Leis de amplas informações 
sobre a folha de pagamento atualizada dos servidores contratados e nomeados da 
saúde, constando os (cargo/função), data da nomeação e do contrato, valor da 
remuneração e qual departamento desta secretaria está lotado, para apreciação. 

Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 
2) REQUERIMENTO Nº 020/2020 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Prefeito Municipal, Asiel Bezerra de Araújo, que 
determine aos departamentos responsáveis, para que enviem a esta Casa de Leis, 
amplas informações de todas as emendas parlamentares anunciadas ao município de 
Alta Floresta, no ano 2019, de ambas as esferas (federal e estadual), fazendo constar o 
detalhamento de cada qual, como: autoria, valor, nº e/ou código, subfunção, fase de 
tramitação, se já houve liberação, empenho, assinatura do convênio e/ou contrato, 
aprovação completa, autorização para o processo licitatório, pagamento parcial ou total 
(dinheiro na conta), início às obras, aquisição de bens ou serviços relacionados, entre 
outras informações que julgar necessária, até mesmo se canceladas, para apreciação. 

Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 
3) REQUERIMENTO Nº 021/2020 

Assunto: REQUER que seja oficiado o Secretário Municipal de Saúde, Senhor 
Marcelo de Alécio Costa, com cópia ao Conselho Municipal de Saúde, para que 
repasse a esta Casa de Leis, amplas e concretas informações sobre a transferência de 
recursos do Ministério da Saúde, realizado em setembro de 2019 no valor de R$ 
91.250,00. Valor correspondente ao pagamento do incentivo financeiro das ACS 
(Agentes Comunitários de Saúde) conforme Lei Federal 11.350/2006 Art. 9º C e 
oficializada pelo Decreto 1.024/2015 do Ministério da Saúde e Portaria GM 201/2019 do 
CONASS (Conselho Nacional de Secretários de Saúde).  Especificando a destinação 
deste recurso, com comprovantes de empenhos e pagamentos, para apreciação. 

Autoria: Vereadora Elisa Gomes Machado. 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
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4) REQUERIMENTO Nº 022/2020 
Assunto: REQUEREM que sejam oficiado o Prefeito Municipal e a Chefia de Trânsito, 
Transporte e Segurança, com cópia ao Conselho Municipal de Transportes, que enviem 
amplas informações acerca da concessão vigente do Transporte Coletivo Municipal, 
tanto em relação a validade da vigência de tal concessão, quanto fazendo constar toda 
estrutura funcional atual da mesma (veículos, vistorias realizadas, linhas, itinerários e 
correlatos), política de tarifas e reajustes (referente a todo o período de vigência), 
relatórios do fiscal da concessão, bem como, demais itens previstos nos Decretos 
Municipais 208/2000 e 2455/2007 que regulamentam a Lei Municipal 948/2000, bem 
como, deliberações do Conselho Municipal de Transportes sobre a pauta, para 
apreciação. 

Autoria: Vereadores Mequiel Zacarias Ferreira e Luiz Carlos de Queiroz 

Turno: único Votação: simbólica  Quorum: maioria simples 
 

 
 
 
 
 

Ver. Emerson Sais Machado 
Presidente 


